LAG3201 German 3 Podcast 11 Sem 2, AY 2017/2018

A Relativsatz (im Nominativ)

Aufgabe: Sie héren zwei Séitze. Verbinden Sie die Sétze mit einem Relativoronomen. Der 1. Satz ist

immer der Hautpsatz.

1 Die Kinder trinken gerne Kakao, der immer sehr siR ist.

2 Paula singt ihrer Mutter ein Lied, das eine schone Melodie hat, vor.

3 Der Deutschunterricht, der immer interessant ist, beginnt um 10 Uhr.
4 Die Flasche steht auf dem Tisch, der klein ist.

5 Meine Stifte, die auf dem Schreibtisch liegen, waren sehr teuer.

Lieder in der Podcasteinheit

Reiner Hiby & Das blaue Klavier — Dein Haar hat Lieder

Gigantor — Essen ist mein Leibgericht

background music: www.bensound.com
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